

Aanbesteding: Onkruidbestrijding Groen Heerhugowaard
Aanbestedende Dienst: Gemeente Heerhugowaard
Referentie: H.20.1160

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Huidig beeld

Vraag:

Wat is het huidige beeld/staat van de te onderhouden vakken? Is er veel onkruiddruk? Zijn er veel wortel onkruiden? Waar kunnen wij vanuit gaan bij de start van de werkzaamheden?

Antwoord:

Huidige beeld is B/C, door de zachte winter groeit het onkruid rustig door. Bij aanvang van het werk zal het beeld C zijn. Daardoor is er veel onkruiddruk. Er zijn weinig wortelonkruiden, wel veel gras achtige vakken.

Beantwoord op: 28-01-2021
Label: Uitvoering

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Algemeen

Vraag:

In het bestek zijn de tussenliggende titels(zoals Heesters/Hagen etc.) niet apart genummerd en staan ze als het ware in de voorgaande bestekspost. Zo verschijnen ze niet in de inschrijfstaat en zorgt het er voor dat bij het onderbouwen van de post dit onder de titel komt te staan. Kan dit worden aangepast?

Antwoord:

Bestek is omgenummerd zodat de Titels ook boven de betreffende posten staan op de inschrijfstaat. Bestek inclusief nota wordt toegevoegd.

Beantwoord op: 28-01-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 Raamovereenkomst

Vraag:

Waarom is er gekozen voor een raamovereenkomst? En niet voor een bestek met vaste/verrekenbare hoeveelheden?

Antwoord:

Omdat er geen afnameplicht is. Bij een raamovereenkomst is er sprake van gedurende een bepaalde periode bepaalde diensten willen afnemen aan één inschrijver. De intentie is om met dit bestek gedurende een aantal jaar uit te voeren. De opdrachtgever wil zich niet vastleggen aan de hoeveelheden voor komende jaren.

Beantwoord op: 28-01-2021

Label: Contract